
Έργο Κλασική σχεδίαση κοκτέιλ αναδευτήρα, μια
ανοξείδωτη ράβδο ανάδευσης

Υλικά Από ανοξείδωτο χάλυβα
Μέγεθος 3,5 * 21 εκατοστά
Χρώμα Σύμφωνα με τις απαιτήσεις σας
MOQ 1000 σύνολα
Δείγμα του χρόνου παράδοσης 3-5 ημέρες
Συσκευασία Λευκό κουτί / κιβώτιο
Μαζική χρόνος παράδοσης 30 ημέρες μετά την επιβεβαίωση του δείγματος
Τρόπος πληρωμής T / T
Οι εξαγωγές προς Χονγκ Κονγκ FOB Shenzhen

OEM / ODM
1) εξατομικευμένο σχεδιασμό, τα υλικά, διαστάσεις,
χρώματα για να επιλέξετε από
2) RD μας (Department) για να παρέχουν δωρεάν
υπηρεσίες σχεδιασμού

Επεξεργασία LOGO
Απλικέ λογότυπο, το λογότυπο λέιζερ, λογότυπο
χαρακτική, μεταξοτυπία, εμπορικό σήμα,
μορφοποιημένα λογότυπο, ανάγλυφο λογότυπο

Τηλέφωνο 0755-33221366 33221399





Office Δείγμα Δωμάτιο 1 Δείγμα Δωμάτιο 2

Team Team Team

1, Q: Πώς να κάνει τους πελάτες να αγοράσουν E-BON προϊόν;
A: Οι πελάτες μας μπορούν να στείλουν ένα email στο sales@szebon.com, είναι εταιρική
γραμματοκιβώτιό μας. Επιπλέον, οι πελάτες μπορούν να καλούν 86-0755-33221366 μας
λέει για την ανάπτυξη του έργου, ή το προϊόν που τους ενδιαφέρει, επιχειρηματική ομάδα
μας είναι σε αναμονή για τους πελάτες όλη την ημέρα.

2, Q: Πού είναι η κύρια αγορά του E-BON προϊόν;
A: κύρια αγορά μας είναι η Ευρώπη, έτσι είμαστε πολύ εξοικειωμένοι με τις ανάγκες και
τις απαιτήσεις της εν λόγω αγοράς. Μπορούμε να παρέχουν επαγγελματικές υπηρεσίες
συμβουλευτικής και παραπομπή μας. Την ίδια στιγμή, εμείς θα λανσάρουν νέα προϊόντα
βάσει των αλλαγών στις ευρωπαϊκές και αμερικανικές αγορές, προκειμένου να
βοηθήσουμε τους πελάτες μας για να εξερευνήσετε καλύτερα την αγορά. Επιπλέον,
μπορούμε επίσης να επεκταθεί στη Ρωσία, την Ασία και τη Νότια Αμερική αγορές.

3, Q: Ποια είναι η ελάχιστη ποσότητα παραγγελίας; Πόσο καιρό είναι ο χρόνος
παράδοσης;
Α: Και MOQ και ο χρόνος παράδοσης πρέπει να αναφέρονται σε ένα συγκεκριμένο προϊόν.
MOQ μας είναι γενικά 1000, ενώ ο αριθμός των προϊόντων στον υπολογισμό μας από
σκουπίδια, σύμφωνα με το σύνολο του ερμαρίου. Ο χρόνος παράδοσης είναι 30 ημέρες.


